申购经适房须在社区登记

单位开假证明将追责

本报讯 从今日起, 西安 市经济适用住房申请将发生变 化: 资格审核将由市上移交各 区住房保障部门。申购经济适 用房时, 所有申请人须先到各 社区或街办参加中低收入家庭 住房状况调查,填写登记表。

西安市住房保障和房屋管 理局相关负责人介绍,按照 《陕西省保障性住房管理办法 (试行)》的规定,从20日起, 申购经济适用房时, 所有申请 人须先到各社区或街办参加中 低收入家庭住房状况调查,填 写登记表,在11月25日调查统 计工作结束后, 由各区住房保 障部门按照相关规定审批经济 适用住房购买资格。

新申请模式将采用廉租房 申请中执行的"三级审批、三 次公示"模式,确保公开、公 平、公正,以便解决骗购等提 供虚假资料等问题。

20日以后,经济适用房资 格审核将采用新版申请审批 表,增加申请人及其家庭成员 承诺及授权委托书、照片、手 印、上年度可支配收入、家庭

总资产申报、工作单位或社区 调查意见、街道办事处初审意 见、区住房保障中心复审意见 等内容,并逐步对申请人住房 公积金、社会保险、车辆、税 务、工商登记、存款等情况进 行协查, 防止骗购经济适用住 房行为发生。

该负责人表示,房管部门 对骗购、出租、出借、改变用 途等违规行为一旦核实, 立即 收回所购经济适用住房,并追 究出具虚假证明的单位和个人 的责任。同时参与经济适用住

房出租经营的中介公司、物业 公司、网站等单位,在资质年 检时给予降级或撤销资质证书 处理,并通报相关主管部门。

针对群众反映比较强烈的 -些业主开宝马住经适房的现 象,西安市住房保障和房屋管理 局相关负责人介绍,该局9月初 对西安16个经适房小区拉网式 检查时,已经初步掌握一批骗 购、出租、出借、改变用途等违规 行为,目前正在进一步调查取 证,下一步将按照有关法律法规 的规定进行处理。在此期间,仍

有个别经济适用住房购买人、中 介公司、物业公司违规出租经济

济适用住房等违规行为进行严 肃查处。

障和房屋管理局常年受理对骗购、 出租、出借、改变用途等违规行为 的投诉,欢迎社会各界共同监督经 济适用住房后续管理工作。投诉 电话:87619420 87613264。

(陈思存 王思婷)

没有公告的"计划检修停电"

西安供电局如此做法令人费解

本报讯 昨日,西安市民田 先生在拨打供电服务热线 "95598"询问停电情况时,西安 供电局接线员含糊其辞、前后矛 盾的说法让他十分费解。他希 望西安供电局能给出一个比较 明确的答复。

10月19日一大早,在西北 二路上班的田先生来到单位,发 现停电了,询问传达室后,得知 是早上六点停的,何时恢复供电 也不知道。于是,田先生拨打了 "95598",语音回答为:"今日没 有停电信息。"田先生又稍费周 折,打通了该电话的人工服务,

接线员了解情况后告诉他:这是 计划停电,已在上个月的《西安 晚报》刊登过了"停电通知",并 让田先生买一张这天的报纸看 一下。田先生随即上网查询了 《西安供电局2011年10月份计 划检修停电通知》,在10月19 日有两条停电信息,但没有田 先生单位所在的地区。于是田 先生再次致电"95598",这次 的答复又成了"故障检修"。田 先生对此表示质疑,接线员留

诉举报电话"12398,接电话的 同志表示会督促西安供电局尽 快解决这一问题。

下午,西安供电局城区分局 的两位同志来到田先生的单位, 解释说他们早在10月14日已通 过短信通知了用户,并对接线员 的答复表示道歉。田先生随后 查阅了国家电力监管委员会网 站上的相关法规,感到西安供电 局在这件事情的处理上无法让 他满意。他认为,如此不规范的 供电服务行为,怎样保障电力使 用者的合法权益和社会公共利 本报记者 万顷

西安铁路局不断优化服务环境

下了田先生的联系电话,说稍

后回复。田先生等待多时不见

答复,就拨打了"电力监管投

本报讯 铁道部近日发通 知要求不断优化服务环境,提 高服务质量。目前, 西安铁路 部门已经积极贯彻执行相关服 务措施。

西安铁路局有关负责人表 示, 西安车站当售票窗口排队, 旅客超过20人时,车站会在站 前广场增设移动售票车,一辆

售票车有3个售票窗口,并增 开短途车票超市, 方便旅客购 票。在西售票大厅西端窗口设 立了残疾人售票专口, 西安车 站内的2至5站台都已经设有残 疾人轮椅车使用的坡道, 西安 车站还将对一站台进行改造, 增加对残疾人服务设施。

西安客运段负责为直通旅

客列车和管内旅客列车提供餐 饮,他们对绿皮车提供每盒5 元、10元、15元的盒饭,对远 途的直通旅客列车提供每盒10 元、15元的盒饭,每趟车都配 备2元以下的瓶装矿泉水。并 对所辖列车的卧具已实行一趟 一换洗,对软硬卧车厢的厕所 全部配备卫生纸。 (刘晶)



10 月 19 日,演 出人员在 陕西铜川 药王山公 祭药王孙 思邈仪式 上演奏乐

当日 首届中国 孙思邈中 医药文化 节在铜川 市开幕,期 间将举行 中医药文 化高层论 坛等多项 活动。

为了加强经济适用住房后 续管理工作,该局将对出租经

该负责人称,西安市住房保

10月15日,45岁的王师傅在西安长缨西 路绿化隔离带的过道上缝被子,红红的被子 在绿色的绿化带灰色的马路上显得格外醒

目。王师傅说,这几天天气好,把家里的4床 被子都拆洗了,但租住的房间太小,无法铺开 被子,只好到街头缝。

西安世园会22日22时闭幕

本报讯 为期178天的西安世界园艺博览 会将于22日22时闭幕。世园会址改建的主 题公园将于明年4月重新开放。

据了解,闭幕后,6000多亩的世园会会址 将按照"总体保留、提升丰富、科学利用"的原 则,规划建设为生态环保教育基地、世园公 园、浐灞乐园等板块。其中教育基地将成为 生活休闲、生态环保、科研教育场所;世园公 园将保留四大标志性建筑、三大服务区及部 分展园,供市民免费参观;浐灞乐园计划引进 世界知名电影主题乐园。世园会后期改造工 作计划10月23日开工建设,2012年4月28日 重新对外开放。 (陈钢)

汉中举行 柑桔旅游文化节主题日活动

本报讯 日前,汉中柑桔旅游文化节主 题日活动在城固县举行。活动内容包括魁星 园开园剪彩、拜贤仪式和采桔、品桔、颂桔比 赛等众多活动,吸引了近万名游客前来观景

2011陕西·汉中柑桔旅游文化节自9月 27日开幕以来,先后举办了中国象棋特级大 师柳大华一对四十象棋表演赛、桔乡大舞台 才艺展示、中国道教协会任法融会长传统文 化讲座等众多特色鲜明的系列活动,吸引了 甘肃、西安、郑州等外地游客纷至沓来,"十 一"黄金周期间,共接待游客26.4万人(次), 实现旅游综合收入9200余万元,仅桔园景区 客流量突破10万人。 (石林 单庆华 吴君正)

"小书屋"成了职工"加油站"

宝鸡机车检修厂设备车间青工罗雷刚捧着刚

求,宝鸡机车检修厂党委结合企业发展实际,

坚持把"职工书屋"建设作为提高职工素质、

资金,购置了《党史知识》、《现代企业管理》、

《职工法律知识读本》、《维修电工技术手册》

及机车检修等方面的近百本专业书籍和杂

志,设置了意见箱和留言册,让职工自己推荐

喜爱的图书名称等,让更多职工在书屋中淘

到自已喜爱的"宝贝",极大方便了职工借

从车间"职工书屋"借来的书,高兴地说。

打造企业文化品牌的重要载体。

本报讯"自从有了这小书屋,我再也不

为了满足职工日益增长的精神文化需

该厂在广泛征求职工意见后,多方筹措

宝鸡机车检修厂

QIYEXINWEN

"八月十五没回来,国庆节

没回来。"英子正在给邻居念叨

着老公的去向,接到商洛供电局

电力工程部办公室的电话,通知

去工地,兴奋地逢人就说,"明天

承担着110千伏米户输电线路、

西康复线、户垣变扩建等工程,

时间紧任务重,多数施工人员在

工地加班加点,没有节日没有假

期更无法照顾家人,支部组织了

12 名电嫂组成快乐服务队,为

一线职工送知识、送欢乐、送健

康的知电力看亲人的"家属看电

晒晒私房话

尚、美丽的电嫂们在笑声中出发

一站就是她老公的项目部。

10月13日一大早,一群时

"前些时间忙娃工作的事,

也没关心过他,今天去看他,他

今年以来,该局电力工程部

我看望老公了。"

力"活动。





婿半个儿,我把常胜当儿呢,儿 子工作、生活的地方,路程再远 "想他不?"当然想!""那今 "我娃瘦了,黑了。"拉紧常

"我家宏伟也好长时间没回 "我家那人也一个多月没回 去了。"年龄最轻的娜娜害羞道。 "那我最幸福,我老公一周

前才去工地的。"有人骄傲地说。 "我才不想他,在家也是什 么也不干,娃学习不管,饭也不 会做,想吃他做的饭比上天都 难。"小田爱人说道。

晚就不回去了?"

"那去工地干嘛,师傅往回 开吧!'

"不,不,开快点!" 心早飞到爱人身边的电嫂 们,掩盖不住相思那情那意。

就托母亲去现场看看,"一个女

"我半个月没见宝洲了!"说 娃们,要注意安全 人常说, 丈母娘疼女婿, 那 话的是高坝线路项目部施工人 员王宝周的妻子小红,今天的第 一点也不假,110千伏西康复线 项目部技术员郭常胜的爱人是 一名警察,临出发时接到任务,

都说,三个女人一台戏,一 车的大嫂们那可是热闹啦!

> 胜的安全帽,再三叮咛道:"娃 呀!一定要注意安全,听说架线 的山很高,上山下山脚踏稳,记 住,家里有小婷和我,你放心工 作,要多学多问,年轻轻的要多 学点。"慈母一番话,惹女婿泪花

一路走来,晕车的爱华妈妈 折腾的脸色苍白,可每到一处顾 不上休息,自编的独舞肯定是送 温暖活动演出的压轴,"娃们都 辛苦了,我把我最喜欢的舞蹈跳 出来,也算出点力给娃们鼓鼓 劲,早点完成任务早点回家。"

掌声四起,感谢母亲,施工 员们用力鼓掌,为母亲喝彩。

"别动,动就让你好看"

"别动!"在山阳35千伏户 垣变电站,英子按住老公"你看 看你,胡子都长成什么样了,还 能不能见人,"话说英子这个举 动,还要从出发时说起,临出发

时,英子忘了什么东西叫车停下 来,跑回家匆匆忙忙地拿了个小 包,一路上还保密,原来是给老 公买了个新剃须刀。

"我就知道,这么长时间不 回家肯定是这个样子,胡子拉 碴,一身脏衣服。"娇声娇气的英 子说道,这口气还真不像她平日 风风火火的风格。

"别动,动就让你好看!""你 就别动,让嫂子给你刮刮胡子 吧!"

此时看看项目部经理刘小 立, 憨憨的他坐也不是站也不 是,只好乖乖听老婆的话了,"吱 吱,吱吱,吱吱"剃须刀快速飞转 起来,笑声涌进整个山村。

阳光下,红衣嫂子动作娴熟 好似专业美容师,认真而用心。 你说,我说,她说

"感谢你们,是你们在默默 支持我们完成一项又一项施工 任务,"电力工程经理李福太由 衷感叹道,"电在城市随手可 用,但来得却并不容易,万家光 明有你们的功劳。'

"我们没什么特别,我们已经 习惯了这样的生活。当一名线路 工,就要能吃、能走、能饿、能 干。""80后"安全员尹龙说道。

"夜晚来临时,看到万家灯 火亮起来的时候,是我们最开心 的时刻,每每经过一山看见那塔那 线,那才是我的自豪!"周超说。

"一生能架几条线,多出精 品少遗憾。"王宝周说。

"路多跑一点,调查清一点, 语言甜一点,协调好一点,行动 快一点,效率高一点,脾气小一 点,度量大一点,理由少一点,做 事快一点,违章少一点,安全多一 点。"年轻的项目经理李王建说。 "……"

"山有多高我们的铁塔就架 多高,""苦并快乐着",他们朴实 的话语中,彰显着对本职工作的 热爱和激情,诠释了国电人"诚 信、责任、奉献、创新"精神。

电嫂们,感动而更坚定支持 老公的工作:"家里有我,你放 心工作。"回响在项目部,回响在 每个人心间。



10月18日,由陕汽重卡举办的第五届 "中国卡车司机节"暨财富重卡VIP用户品鉴 会在陕西西安开幕。图为调试广场上,陕汽 职工给观众带来的重卡特技表演。

本报记者 刘楠 摄

(赵选团 丁苏)



日前,省核工业地质局在陕西省电子信 息学校组织举办了第一届全国地勘钻探职业 技能大赛预选赛。比赛内容包含理论知识竞 赛和实际操作技能竞赛。通过本次职业技能 竞赛,将进一步提高地质找矿质量和效率,更 好的为经济发展服务。



九冶建设有限公司把企业 文化建设当作企业的大事来抓, 经常组织开展健康向上的文体 娱乐活动,并设置了健身中心、

羽毛球馆、乒乓球馆、篮球场等 活动场所。通过活动的开展增 强了企业的凝聚力,受到广大职 徐鹏 摄 工群众的欢迎。

西航人才培养"招多术新" 本报讯 近日,中航工业

西航集团公司设备部的陆徽心 情格外好,因为从10月份开 始,他自己的工资账户上每月 都会增加200元的收入,而这 -切都源于西航"三三制"人 才培养政策的落实,原因很简 单:他被公司评为2010年的 优秀见习生。

2010年毕业于哈工大的陆 徽现在是西航设备部的一名技 术员, 主要负责数控设备的维 修工作。按照公司相关规定, 表现突出的他被评为2010年 的优秀见习生,除了晋升一级 工资外, 如果考核合格的话, 陆徽还将在下一年度被评为技 术(业务)新能手,这让年仅 25 岁的小伙子心里乐开了 花,在做好本职工作的同时也 看到了希望,干起活来也格外

西航一位负责人力资源管 理的干部说,所谓"三三 制",是指对新入职员工进行 为期三年培养与选拔,并择优 晋档(级)的人员培养模式。 即通过跟踪培养, 在其第一年 的见习(实习)期,培养并评 选"优秀见习(实习)生"; 在其第二年的培养跟踪期,培 养并评选"技术(业务)新能 手",在其第三年的培养跟踪 期,培养并评选"希望之星"。

为使青年人早日成才,早 在2009年初,西航就下发了 《关于加速青年干部人才培养 的实施意见——"幼狮计 划"》的通知,明确提出从新 进厂大学生当中进行选拔,对 在校成绩突出、综合素质较高 且担任过学生干部的优秀人

员,优先选择50名左右列为 重点培养对象,公司每年实行 定期考核, 动态管理, 对表现 突出的继续予以重点培养、推 荐使用,对于经考核不符合要 求的适时予以调整"出库"并 及时予以补充。

据来自西航集团公司的一 份调查显示,该公司"80 后"占到企业总人数的25% 以上,他们已逐渐在技术、管 理等岗位上挑起了大梁,成为 促进企业发展的一支不可或缺

如今,西航在人才培养方 面的大胆尝试已经取得了明显 效果,一大批年轻干部和技术 骨干脱颖而出,成为企业发展 的中坚力量,为西航打赢年底 "收官战"奠定了坚实基础。

(马宽新)